

Zásadné pripomienky

Asociácia PPP nemá zásadné pripomienky k dokumentu Príručka pre predkladateľa projektového zámeru, ktorý žiada o konzultačnú a finančnú podporu zo schémy technickej pomoci pre verejno-súkromné partnerstvá (PPP).

Ostatné pripomienky

Príručka pre predkladateľa projektového zámeru, ktorý žiada o konzultačnú a finančnú podporu zo schémy technickej pomoci pre verejno-súkromné partnerstvá (PPP)

str. 2 – navrhujeme:

Pôvodný text:

Metodickú, podpornú a kontrolnú funkciu a v budúcnosti funkciu znalostného a komunikačného centra ministerstvo realizuje prostredníctvom **schémy technickej pomoci pre verejno-súkromné partnerstvá (PPP)**

Nový text:

Metodickú, podpornú a kontrolnú funkciu znalostného a komunikačného centra ministerstvo realizuje prostredníctvom **schémy technickej pomoci pre verejno-súkromné partnerstvá (PPP)**

Odôvodnenie:

Túto funkciu už MF SR spĺňa dnes.

	<p>str. 3 – navrhujeme:</p> <p><i>Pôvodný text:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ vypracovanie štúdie realizovateľnosti (1 etapa), ▪ príprava súťažiteľného PPP projektu a pomoc a poradenstvo pri verejnom obstarávaní súkromného partnera (vrátane vypracovania súťažných podkladov) a pri uzatváraní zmluvy (2 etapa). <p><i>Nový text:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ vypracovanie štúdie realizovateľnosti (1. etapa), ▪ príprava súťažiteľného PPP projektu a pomoc a poradenstvo pri verejnom obstarávaní súkromného partnera (vrátane vypracovania súťažných podkladov) a pri uzatváraní zmluvy (2. etapa). <p><i>Odôvodnenie:</i></p> <p>Gramatická úprava. Následne upraviť aj na strane 4.</p>
	<p>str. 5</p> <p><i>Text:</i></p> <p>Ministerstvo nebude na predkladanie projektových zámerov v riadnom termíne vyhlasovať výzvu.</p> <p><i>Návrh:</i></p>

	Doplniť, akým spôsobom sa zabezpečí informovanosť potenciálnych zadávateľov (VÚC, mestá, obce) tak, aby sa prihlásil dostatočný počet záujemcov so zaujímavými návrhmi projektov. Napr. formou spoluprácu so ZMOS, Asociáciou PPP, médiami a pod.
	str. 8 Zvážiť, či by sa stretnutí Riadiacej komisie nemohol zúčastňovať aj zástupca Asociácie PPP v úlohe pozorovateľa.
	str. 8 Zvážiť možnosť odvolania sa proti rozhodnutiu ministerstva na základe opodstatnených dôvodov alebo aspoň možnosť požadovať dodatočné / detailnejšie vysvetlenie, prečo daný projekt nebol schválený.
Projektový zámer (Príloha č. 2)	str. 1 <i>Pôvodný text:</i> Predkladateľ zároveň uvedie, či v projekte ide o založenie subjektu v spoločnom vlastníctve verejného a súkromného sektora alebo prevzatie kontroly nad existujúcim verejno-právnym podnikom. <i>Návrh:</i> Založenie subjektu v spoločnom vlastníctve verejného a súkromného sektora alebo prevzatie kontroly nad existujúcim verejno-právnym

	<p>podnikom nie sú oprávnené formy konzultačnej a finančnej podpory zo schémy technickej pomoci.</p> <p><i>Odôvodnenie:</i></p> <p>Daná formulácia môže byť zavádzajúca, nakoľko táto forma nie je oprávnená na podporu, bolo by vhodnejšie ju preformulovať tak, aby bolo jasné, že tieto formy nie sú podporované. To isté platí aj o financovaní z fondov EÚ, ktoré projekt takisto vylučuje („Predkladateľ uvedie, či v prípade financovania projektu súkromným partnerom, bude súkromný partner získavať zdroje na výstavbu infraštruktúry z fondov Európskej únie.“).</p>
<p>Kritériá pre výber projektového zámeru (Príloha č. 3)</p>	<p>Navrhujeme zvážiť, či neuvoľniť niektoré eliminačné kritériá ako napr. nefinancovanie projektu zo zdrojov EÚ alebo minimálnu výšku investičných nákladov projektu (najmenej 500 mil. Sk bez DPH). Tieto kritériá bude vhodné prehodnotiť po uplynutí prvého termínu (t.j. 31.8.2008).</p>
	<p>str. 3</p> <p><i>Pôvodný text:</i></p> <p>Zhotovenie diela/výstavba - súkromný partner na vlastné náklady, vlastnými silami a na vlastné riziko zhotoví predmet projektu...</p> <p><i>Nový text:</i></p> <p>Zhotovenie diela/výstavba - súkromný partner na vlastné náklady a na</p>

	<p>vlastné riziko zhotoví predmet projektu...</p> <p><i>Odôvodnenie:</i></p> <p>Termín „vlastnými silami“ nie je celkom jasný, ak si súkromný partner napríklad najme dodávateľov, tak už nepôjde o jeho vlastné sily.</p>
<p>ZMLUVA O POSKYTOVANÍ KONZULTAČNEJ A FINANČNEJ PODPORY ZO SCHÉMY TECHNICKEJ POMOCI PRE VEREJNO-SÚKROMNÉ PARTNERSTVÁ (PPP) (Príloha č. 4)</p>	<p>Článok 5 – Skončenie zmluvy</p> <p>Navrhujeme zvážiť rozšírenie ustanovenia o tom, kedy môže Prijímateľ ukončiť zmluvu (napr. porušenie povinností obstarávateľa MF SR, poradcu a pod.).</p>
<p>ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PORADENSKÝCH SLUŽIEB PRI PRÍPRAVE PROJEKTU VEREJNO-SÚKROMNÉHO PARTNERSTA (Príloha č. 5)</p>	<p>Článok 10 – Ukončenie zmluvy</p> <p>Navrhujeme zvážiť rozšírenie ustanovenia 10.4 o tom, v akých prípadoch môže Poradca ukončiť zmluvu (napr. porušenie povinností Prijímateľa, MF SR a pod.).</p> <p>V prípade omeškania MF SR s platením Odplaty navrhujeme znížiť časové rozpätie omeškania zo 60 dní na 30, prípadne na 45 dní po dni splatnosti.</p>